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TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
4. KORIZMENA NEDJELJA (Sredoposna), 19. ožujak 2023.  

Slijepi vide 
 
Dar očinjega vida vrlo je dragocjen. To znaju osobito oni, koji su slabovidni, koji 
imaju imaju smetnje vida ili nesreću da su slijepi. U Evanđelju susrećemo čovjeka 
koji je od rođenja slijep i baš je zbog toga postao prosjak. 
Neki su tvrdili prebrzo, sasvim sigurno da je Bog kaznio roditelje slijepca a i njega 
samoga zbog bilo kakvog skrivenog grijeha. Na to je Isus odgovorio: “Niti 
sagriješi on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela 
Božja.” 
I Isus ozdravlja slijepca od rođenja. On to čini proračunato u subotu. 
Što iz toga slijedi, je razračunavanje Isusovih protivnika sa slijepcem a i s Isusom 
samim. Farizeji jednostavno ne žele prihvatiti da se po snazi Božjoj dogodilo 
čudo. Pokušavaju poreći ono što je tako jasno i očigledno, i na taj način pokazuju 
sljepoću svoga srca. 
Bivši slijepac naprotiv vidi jasnije: Isus mora biti poslan od Boga; inače ne bi 
mogao učiniti takvo čudo. Javno svjedočenje ozdravljenoga nailazi na protivljenje, 
i konačno biva izbačen iz sinagoge. 
 
U ponovljenom susretu s Isusom ozdravljeni spoznaje:Isus je obećani Mesija, Sin 
Čovječji. Baci se ničice preda nj: “Vjerujem, Gospodine!” 
Sigurno smo iskusili, da ima stvari za koje nemamo uvida. Mnogo je toga u 
stvarnosti sasvim drukčije, nego smo prije toga zamišljali. Kako smo lako u 
opasnosti, da druge ljude osudimo! Bog sam gleda u srce, i mi se ne smijemo 
drznuti, biti suci nad drugima. 
Bog nas je u Isusu Kristu obasjao. Mi smo po vjeri u njega postali “gledajući”. 
Zbog toga želimo biti zahvalni i dati svjedočanstvo, slično kao slijepac. Sigurno je 
također da moramo računati s mnogim protivljenjima i nerazumijevanjima. Ipak, 
naši bližnji koji su u traganju za istinom, trebaju svjedočanstvo vjere. 
 
Iz tame grijeha i smrti izvodi nas samo jedan put: vjera u raspetoga i uskrsloga 
Otkupitelja. Mi kršćani ljudi smo uskrsne nade. Bog nas ljubi i želi nas u svojoj 
ljubavi za svu vječnost usavršiti. Neka nam on stalno obasjava srce svjetlom svoje 
milosti! 
 
Fra Jozo Župić 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak: 20. ožujak, 
Utorak: 21. ožujak,  
Srijeda: 22. ožujak, SPROVOD: +Marija Poropat u 10.30 AM 
Četvrtak: 23. ožujak, SPROVOD: +Josip Mlinac u 10.30 AM 
Petak:  24. ožujak, PUT KRIŽA i Misa u 6 pm 
Subota: 25. ožujak, BLAGOVIJEST, Misa u 6 PM 
Nedjelja: 26. srpanj, 5. KORIZMENA NEDJELJA, Mise u 9 i 11 AM 
            KRIŽNI PUT U 10.30 AM                                                                                                                                          
                              RASPORED USKRSNIH BLAGDANA 2023.                                     

VELIKA ISPOVIJED: U srijedu, 05. travanj 2023. od 10.00 do 12.00; 0d 17.00 do 19.00 

sati.                                                                                                                                                  

CVJETNICA: 02. travanj 2023; Sv. mise su u 9 i 11 sati.                                                                                                                                                 

Prije misa biti će blagoslov maslinovih i palminih grančica. Na misi u 9 se čita, a na misi u 

11 se pjeva Muka.                                                                                           

VELIKI ČETVRTAK: 06. travanj 2023. Obredi Velikog Četvrtka su u 19:00 sati.                                                                                                            

Veliki Četvrtak je spomen na Isusovu posljednju večeru sa svojim učenicima. To je dan 

kada je ustanovljena Euharistija i Svećenički Red. Poslije mise slijedi prijenos Sv. Otajstva 

i klanjanje do ponoći.                                                          

VELIKI PETAK: 07. travanj 2023. Obredi Velikog Petka su u 15:00 sati.                                                                                                                    

Veliki Petak je dan kada je naš Gospodin Isus Krist umro na križu. Obredi se sastoje od tri 

dijela: Služba riječi u kojoj se pjeva Muka Gospodina našega Isusa Krista, Klanjanje 

Svetom Križu i obred Svete pričesti. Na Veliki Petak je zapovjedani post i nemrs. (Prilog 

koji se bude prikupio biti će namjenjen za Caritas.)                                                                                                 

VELIKA SUBOTA: 08. travanj 2023.                                                                                                                                                 

Blagoslov jela: u 10:00 sati ujutro.                                                                                  

Obredi Velike Subote su u 20:00 sati.                                                                                                                                              

Na Veliku subotu Crkva ostaje uz grob Gospodnji razmatrajući njegovu muku i smrt. 

Obredi se sastoje od četiri dijela: Služba svjetla, Služba riječi, Krsna služba i Euharistijska 

služba. 

USKRS:  09. travanj 2023.  Sv. mise su u 9 i 11 sati.                                                                                                                                                                                                                                                                    

USKRSNI PONEDJELJAK:  10. travanj 2023. Sv. misa u 11. sati                                                                 



UMRLI:  

+ MARIJA POROPAT(91). Sprovod srijeda 22.03.23. u 

10.30.  

+ JOSIP MLINAC(73). Sprovod četvrtak 23.03.23. 10.30 

Obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj vječni... 

DOBROTVORNI RUČAK: Australsko Hrvatsko 

Društvo Hercegovina za Viktoriju u suradnji sa HKC sv. 

Leopold Bogdan Mandić Sunshine organizira dobrotvorni 

ručak 19. ožujka 2023. u HKC Sunshine povodom 

godišnjice smrti vlč. Josipa Vranješ. Cjelokupni 

prikupljeni prilog ide za obnovu Crkve sv. Leopolda 

Mandić. Ulaznice $40 (uključen ručak). Za rezervaciju 

nazvati: gosp. Antu Zovak, gosp. Marka Kožul ili naš 

Centar.  

OBAVIJEST: Počinje upis za Vjeronauk Prvopričesnika i 

Krizmanika. Vjeronauk počinje u petak 20.travnja 2023. u 

7 PM u našoj Crkvi. Molimo vas, upišete svoju djecu na 

vrijeme. Nazovite Slavicu Vekić na mob: 0413 252 059 ili 

Jelica Komšo mob.0402 385 365. 

RADOVI: Postavljene odvodne cijevi na parkilištima 

te betonirani ulaz i nogostup.  

PRIKUPLJA POMOĆ ZA SPROVOD: $1680 

 

 

  

 
  

 

 

 

 

 

 

 Dragi župljani! 

Srdačno vas pozivamo da nam se pridružite na Svetoj 

misi kojom ćemo obilježiti godišnjicu smrti vlč. Josipa 

Vranješ. Vlč. Josip bio je vjeran sluga Božji i su-

osjećajan pastir svog stada. Dotaknuo je mnoge živote 

svojom mudrošću, dobrotom i humorom. Svima koji su ga 

poznavali puno nedostaje. 

Misa u nedjelju, 26. Ožujka 2023. u 11:00 sati u crkvi 

sv. Leopolda Mandić u Sunshine. Nakon mise otkrit ćemo 

i blagosloviti ploču posvećenu njemu u čast u predvorju 

crkve. Slijedi rucak u župnoj dvorani. Svi ste pozvani 

i dobro došli. Molimo vas da potvrdite svoj dolazak što 

prije da možemo pripremiti dovoljno hrane i pića.Cijena 

ulaznice je $40(ukljućen ručak)koje možete nabaviti u 

crkvi nakom svetih misa te rezervacija karata na broj 

od Centra: 0468 721 685. 

Nadamo se da ćete nam se pridružiti u slavljenju života 

i naslijeđa +vlč.Josipa. 

 

 SVIMA KOJI SLAVE SV. JOSIPA ČESTITAMO IMANDAN! 

   SV. JOSIPE, MOLI ZA NAS! 

 

 

 


